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CORRECTION D’UNE ARTICLE ANTERIEUR.

M. BERGER (Strasbourg)

Y. Tsukamoto nous a fait remarquer que, dans notre article
Pincement riemannien et pincement holomorphe
paru dans ce jodrnal, série I1I. vol. XIV, Tasc. II (1960), p. 151-159, les
inégalités (4.2), (4.3), (4.4) et la proposition 1 n’étaient pas exactes.
En fait, il faut remplacer :
Pinégalité (4.2) par la suivante :

21 —1=9(X,Y)+3cos?w . o(Y,JX)=2 —1;
Vinégalité (4.3) par la suivante :
2/1—|—2lsin2w—IS3Q(Y,X)—l—cos2w-QI(JX, Yy=2sin*w 4 2 —1;
I’inégalité (4.4) par la suivante :
(7l+6}.sinéw—5)/859(X, Y)=@6sin*w+7—51)/8

et les lignes 7 a 10 du bas de la page 155 par les suivantes:
et, en particulier: o (X, Y)= (71 — 5) /8, quels que soient X, Y. D’ot1, aussi:
o(JX,Y)=(712—5)/8 et, en reportant ceci dans (4.3): 3o (X, Y)=2 —
— A+ 28in? w — cos® w (T4 — 5)/8, soit: o (X, ¥Y)=(4 — 1)/3 — T 1 cos® w/24.
Ce qui, puisque 1=0, achéve la démonstration.

Dans la derniére ligne de la proposition 1, p. 152, le réel ((3 1 — 2)/4)
doit étre remplacé par 3 (71— 5)/8 (4 — 4).

Ces modifications n’affectent pas les autres résultats de 1’article.



